

Határozati javaslat

**Kincsesbánya Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2018. április 23-i ülésére**

Tárgy: A Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Székesfehérvári Katasztrófavédelmi Kirendeltségének Székesfehérvári Hivatásos Tűzoltó-parancsnokságának beszámolója a 2017. évben végzett munkájáról

**Kincsesbánya Község Önkormányzata Képviselő-testületének
...../2018.(IV.23.) határozata
a Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Székesfehérvári
Katasztrófavédelmi Kirendeltségének Székesfehérvári Hivatásos
Tűzoltó-parancsnokságának a 2017. évben végzett munkájáról szóló
beszámolóról**

Kincsesbánya Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Székesfehérvári Katasztrófavédelmi Kirendeltségének Székesfehérvári Hivatásos Tűzoltó-parancsnokságának a 2017. évben végzett munkájáról szóló beszámolóját elfogadja.

Felelős: Bajkai János polgármester
Határidő: 2018.május 31.

Kincsesbánya, 2018. április 16.

Bajkai János
polgármester



FEJÉR MEGYEI KATASZTRÓFAVÉDELMI IGAZGATÓSÁG
SZÉKESFEHÉRVÁRI KATASZTRÓFAVÉDELMI KIRENDELTSÉG
SZÉKESFEHÉRVÁRI HIVATÁSOS TŰZOLTÓ-PARANCSNOKSÁG

Tárgy: Beszámoló
Ügyszám: Benke Dávid Dénes t. alezredes tűzoltóparancsnok
Telefon: +36 20 380 73 01
e-mail: szekesfehervar.htp@katved.gov.hu

Tisztelt Polgármester Asszony / Úr!

1996. évi XXXI törvény (a tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról) 30. § (5) bekezdés rendelkezése alapján a Székesfehérvári Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2016. évi tűzvédelmi tevékenységéről a beszámolót elkészítettem.

Kérem, hogy a beszámolót szíveskedjen a képviselő – testületi ülésen napirendre tűzni. Amennyiben indokoltnak tartja a személyes jelenléteket az ülésükön, kérem, jelezze számomra.

A beszámolót e levelem mellékleteként elektronikus formában megküldöm.

Székesfehérvár, 2018. április 9.

Tisztelettel:


Benke Dávid Dénes t. alezredes
tűzoltóparancsnok

Terjedelem: 1 oldal
Melléklet: beszámoló
Továbbítva: elektronikus levélben
Kapják: 1. Címzett

Cím: 8000 Székesfehérvár, Szent Flórián krt. 2. 8050 Székesfehérvár, Pf. 947.

Telefon: +36 (22) 310-948

E-mail: szekesfehervar.htp@katved.gov.hu



FEJÉR MEGYEI KATASZTRÓFAVÉDELMI IGAZGATÓSÁG
SZÉKESFEHÉRVÁRI KATASZTRÓFAVÉDELMI KIRENDELTSÉG
SZÉKESFEHÉRVÁRI HIVATÁSOS TŰZOLTÓ-PARANCSNOKSÁG

Jóváhagyom:
Székesfehérvár, 2018. február 23

Egyetértek:
Székesfehérvár, 2018. február 23

[Handwritten signature]
Magosi Lajos tüzredes
katasztrófavédelmi igazgató

[Handwritten signature]
Vén Norbert tüz alezredes
kirendeltségvezető



BESZÁMOLÓ

A Székesfehérvári Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2017-ben végzett tűzvédelmi tevékenységéről

Készítette:
Székesfehérvár, 2018. február 22.

[Handwritten signature]
Benke David Dénes tüzredes
kirendeltségvezető



Általános áttekintés:

A 2017. év egyik legfontosabb célkitűzése volt, hogy az előző évek tapasztalatait felhasználva a szervezet minél magasabb szakmai színvonalú, hatékony és költségtakarékos működtetését biztosítsuk. Feladatainkat a Székesfehérvári Katasztrófavédelmi Kirendeltség irányításával hajtottuk végre. Fontos feladatunk volt még, hogy a lehetőségekhez képest javítsuk az állomány elhelyezési körülményeit, valamint a beavatkozásokhoz szükséges technikai eszközök műszaki színvonalát.

A katasztrófavédelem három fő szakterülete a tűzoltóság és tűzvédelem, a polgári védelem és az iparbiztonság. A tűzoltó parancsnokság alapfeladatainak ellátásán felül – elsősorban a katasztrófavédelmi megbízottak révén – részt vett a hatósági szakterület munkájában is.

Vezetés-irányítási tevékenység:

A Székesfehérvári Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság (továbbiakban HTP) szakmai felügyeletet gyakorol tizennégy önkéntes tűzoltó egyesület (Bodajk, Csákvár, Csákerény, Csókakő, Fehérvárcsurgó, Iszkaszentgyörgy, Isztimér, Lovasberény, Magyaralmás, Mór, Pázmánd, Polgárdi, Vértesacsa, Fehérvár), két önkormányzati tűzoltóság (Polgárdi, Mór) valamint egy létesítményi tűzoltóság (Alcoa) felett. A Pázmándi Önkéntes Tűzoltó Egyesület, mint önállóan beavatkozó egyesület (önkéntes tűzoltóság) vesz részt a káresemények felszámolásában. Az önkéntes tűzoltó egyesületekkel és önkormányzati tűzoltóságokkal a korábbi években megkötött együttműködési megállapodásokat felülvizsgáltuk, aktualizáltuk. Egy egyesülettel (Bodajk) kötöttünk új együttműködési megállapodást. Az állomány részére meghatározott szakmai feladatok oktatása és a számonkérése rendszeresen és folyamatosan megtörtént. A parancsnokság vezetői fórumait megtartottuk és dokumentáltuk. A szakmai felügyeleti tevékenységünkkel kapcsolatos ellenőrzéseket a jóváhagyott féléves ellenőrzési tervekben meghatározott időközönként végrehajtottuk. A parancsnok-helyettes hatósági feladatait a Székesfehérvári Katasztrófavédelmi Kirendeltség (továbbiakban KvK) hatósági osztályvezetője koordinálta és szakirányította. A HTP napi kapcsolatban van a szervezetet irányító kirendeltséggel, valamint a Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatósággal (továbbiakban Fejér MKI) .

Ügyviteli tevékenység:

A beérkező és kimenő iratokat és dokumentumokat az arra rendszeresített informatikai rendszerekben a hatályos iratkezelési szabályozóknak megfelelően tartottuk nyilván, irattáraztuk, valamint selejteztük. A jelentéseket a szolgálati út betartásával terjesztettük fel. Nagy segítségünkre volt az adminisztrációs feladatok ellátásában a közfoglalkoztatási program keretében alkalmazott kolléganő.

Humán tevékenység:

A 2016-es évről áthozott szabadságokat és a túlszolgálatokat a belső szabályozóban meghatározott határidőig kiadtuk. A humán tevékenységet a HTP tekintetében saját hatáskörömben végeztem a parancsnok-helyettes, valamint a szolgálatparancsnokok bevonásával. A hatáskörünkön kívül eső személyügyi feladatokat a Fejér MKI Humán Szolgálata hajtotta végre. A HTP rendszeresített állománya 106 státusz, ebből 99 státusz 24/48 órás készenléti jellegű, 7 fő hivatali munkarendben dolgozik. Az állomány feltöltöttsége jelenleg 85,8 %-os. A szolgálatparancsnoki és rajparancsnoki beosztások valamennyi szolgálati csoportnál betöltöttek. A napi szolgálati létszám 20 és 22 fő között változott. A teljesítményértékeléshez szükséges követelményeket a teljes állomány tekintetében meghatároztuk, a minősítéseket a TÉR programban elkészítettük. A munkaköri leírások módosítását, aktualizálását végrehajtottuk. A bérszámfejtéshez szükséges adatszolgáltató táblázatokat határidőre felterjesztettük. Az érettségi előtt álló diákok közösségi szolgálat keretében rendszeresen részt vettek a HTP munkájában.

Tűzoltási és műszaki mentési tevékenység:

A HTP 41 település területén látja el a mentő tűzvédelmi feladatokat. A tavalyi év vonulási számait és a statisztikai táblázatokat a beszámoló melléklete tartalmazza. A káreseti adatlapokat a KAP adatszolgáltató rendszerben határidőre elkészítettük és lezártuk. A szolgálat tervezése és vezénylése a SZÖSZ program segítségével történt. A vonulási kötelezettségnek a kötelezettek a vonatkozó szabályozás előírásainak eleget tettek. A tűzoltás vezetésének átvételére a parancsnokság vezetése részéről nem került sor. A műveleti tervadatlapokat felülvizsgáltuk és a szükséges módosításokat végrehajtottuk. A káreseti adatgyűjtést, mind a tüzesetek, mind a műszaki mentések vonatkozásában a kárhely-parancsnokok végezték. Az adatlapokat a tűzoltóparancsnok értékelte. A káresetekkel kapcsolatos jelentéseket és jegyzőkönyveket a hatályos igazgatói utasításnak megfelelően terjesztettük fel.

Kiemelt események:

2017. október 29.-én viharos időjárás és orkán erejű szél miatt közel száz esetben riasztották káreseményekhez a HTP egységeit.

2017. december 1. robbanás a Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat épületében. A HTP három gépjárműfecskenővel érkezett a helyszínre ahol a felderítés megállapította, hogy az alagsorban történt elektromos robbanás. Az épületet kiérkezés előtt 280 fő hagyta el.

Ügyeleti, híradó és informatikai tevékenység:

A HTP látja el a KvK híradó ügyeleti tevékenységgel kapcsolatos feladatait is. Az ügyeleti szolgálatba beosztott állomány a Fejér MKI által szervezett szakmai képzéseken részt vett, a PAJZS rendszer működtetésével kapcsolatos oktatást megkapta. A híradó ügyeltesek napi szolgálati beosztás alapján, beosztott tűzoltóként látták el az ügyeleti szolgálatot. A HTP rendelkezik a szükséges informatikai és híradástechnikai eszközökkel, melyek megfelelőek a riasztási és napi szolgálati, valamint adminisztrációs feladatok ellátásához.

Műszaki és anyagi tevékenység:

A műszaki biztonsági tiszt feladata volt a HTP raktárainak kezelése, valamint figyelemmel kísérte az eszközök felszerelések és gépjárművek állapotában történt változásokat. Segítségére voltak a műszaki jellegű feladatok ellátásában a műszaki megbízottak. A felülvizsgálatok esedékességét az aktuális lejárat dátumok előtt a FMKI műszaki osztályának jeleztük. Azon tűzoltó felszerelések körét, melyhez megfelelő jogosultsággal rendelkezünk saját hatáskörben felülvizsgáltuk. 2017 elején készenlétebe állítottunk egy új Aquadux X4000 típusú gépjárműfecskendőt. A HTP gépjármű állományában év közben egyéb változás nem történt. A heti karbantartásokat az eszközök, felszerelések, valamint a gépjárművek tekintetében az állomány a Szolgálati Rendben meghatározott módon folyamatosan végrehajtotta. A műszaki biztonsági tiszt a menetlevelek vezetésének ellenőrzését a havi naptári és ellenőrzési tervben meghatározott időpontokban elvégezte.

Oktatási és továbbképzési tevékenység:

A HTP készenléti és hivatali állománya az előírt képzéseken, továbbképzéseken részt vett. A ciklusos képzési tervben meghatározott képzéseket megtartottuk és az oktatási naplóban dokumentáltuk. A helyismereti foglalkozásokat begyakorló- és ellenőrző gyakorlatokat megtartottuk. Az ellenőrző gyakorlatokat (nappali és éjszakai) mind a három szolgálati csoport tekintetében megtartottam.

Szituációs begyakorló gyakorlatok:

Időpontja	Helyszíne
február: 20. – 21. – 22.	<i>Arconic Kőfém Kft.</i>
április: 24. – 25. – 26.	<i>Szt. István Mg. SZKI. Tanmalom</i>
szeptember: 18. – 19. – 20.	<i>Vörösmarty Színház</i>
november: 20. – 21. – 22.	<i>Garzon Bútor</i>

Ellenőrző gyakorlatok:

Időpontja	Helyszíne
június: 19. – 20. – 21.	<i>József Attila Kollégium</i>
október: 16. – 17. – 18.	<i>Alba – Molaris Kft.</i>

A kötelezően meghatározott gyakorlatokon felül végrehajtott gyakorlataink:

- MOL Zrt. telephelyén a FER Tűzoltósággal közösen éghető folyadéktároló tartály oltási gyakorlat.
- Karácsonyfatűz és olajtűz oltási bemutató a Fehérvári Tűzoltó Egyesülettel.
- Katasztrófa felszámolási együttműködési gyakorlat a Fejér MKI-al és a MÁV Zrt.-vel.

A laktanya tomaterne beltéri és kültéri kondicionálóterme megfelelő lehetőséget biztosított az állományak számára a rendszeres sportoláshoz, fizikai állóképességük karbantartásához. A külön meghirdetett képzésekre jelentkezők és kijelöltek a képzéseken részt vettek. Az önkéntes tűzoltó egyesületek, valamint az Arconic LTP részére szervezett 40 órás tanfolyamokon oktatóként vettünk részt.

Különleges jogrend alkalmazására való felkészülés:

Az állomány beriasztásának menetét az értesítési terv tartalmazza az adatokban történt változást folyamatosan aktualizáltuk. A napi jelentésben és a SZÖSZ programban (szolgálati napló) a folyamatosan rögzített létszámok biztosították az esetleges beriasztás esetén a kiértesítendő pontos létszámát.

Munkavédelmi és tűzvédelmi tevékenység:

A HTP egészséget nem veszélyeztető és biztonságos munkavégzés feltételeinek biztosítása érdekében a vonatkozó szabályozókban meghatározottak szerint végeztük a munkavédelmi tevékenységet. A szükséges és előírt munkavédelmi oktatások – előzetes, ismétlődő, stb. – végrehajtásra kerültek, melyet az oktatási jegyzőkönyvekben rögzítettünk. A HTP teljes személyi állománya rendelkezett a szükséges és előírt egyéni védőeszközökkel. A védőeszközök cseréje, vagy pótlása az elhasználódás mértékének függvényében folyamatosan megtörtént. A tűzvédelmi eszközök és felszerelések időszakos felülvizsgálata megtörtént. A mentő eszközök felülvizsgálata saját hatáskörben történt, míg a többi szakfelszerelés felülvizsgálatát az arra jogosult szervezetek végezték el. Az elsősegélynyújtás tárgyi és személyi feltételei biztosítottak voltak, az elsősegélynyújtó hely, illetve az elsősegély doboz a szolgálat-parancsnoki irodában került kijelölésre és elhelyezésre. Az újraélesztő készülék a híradó ügyeleten található.

Polgári védelmi tevékenység és hatósági tevékenység:

A HTP katasztrófavédelmi megbízottjai rendszeresen felkészítést tartottak a települési közbiztonsági referenseknek, integráltan vettek részt a tűzvédelmi, polgári védelmi, illetve az iparbiztonsági hatósági, valamint a vízügyi feladatok végrehajtásában. A katasztrófavédelmi megbízottak munkájának szakmai irányítását a katasztrófavédelmi kirendeltség polgári védelmi felügyelője végezte és a tűzoltóparancsnok koordinálta. A 2017-re meghatározott ellenőrzéseket végrehajtották.

A készenléti jellegű szolgálatot ellátó állomány a helyismereti foglalkozások és szituációs begyakorló gyakorlatok során feljegyzést készített az érintett létesítmények tűzvédelmi helyzetéről, valamint azt követően közterületi tűzvíz-forrás ellenőrzést hajtott végre. Hiba vagy hiányosság észlelésekor a feljegyzéseket a KvK részére felterjesztették.

Össességében elmondható, hogy a Székesfehérvári Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság a katasztrófavédelem szervezeti rendszerében teljesíteni tudta alapfeladatát, kiemelt szakmai színvonalon biztosította a működési területén élők élet- és vagyónvédelmét. Parancsnokságunk szakmai elismertsége jó, ami a teljes személyi állomány munkájának köszönhető. Természetesen feladataink hatékony végrehajtásához elengedhetetlen a működési területünk önkormányzatainak, közintézményeinek, valamint a társszerveknek és valamennyi önkéntes közreműködőnek a segítsége, melyet ezúton is köszönök.

Székesfehérvár, 2018. február 22.

SZÉKESFEHÉRVÁR HTP

2017. évi vonulási adatai

	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December	Összesen
Tüzeset	37	46	52	35	36	48	38	41	33	18	26	23	433
M. mentés	51	43	34	30	45	55	108	60	41	139	50	48	704
Téves jel.	17	18	26	27	14	16	32	24	24	35	31	23	287
*Sz.m. jel.	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	1
Összesen	105	107	112	92	95	119	178	125	99	192	107	94	1425

* szándékosan megtévesztő jelzés

